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Αθήνα, 21 Ιανουαρίου 2014 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
 
Αγαπητέ,  
 
Στο πλαίσιο της συνδιαμόρφωσης του εθνικού σχεδίου δράσης για την Ανοικτή Διακυβέρνηση σας 
προσκαλούμε για την ενεργό συμμετοχή σας στο εργαστήριο διαβούλευσης με τίτλο «Ανοικτή 
Διακυβέρνηση - Ανοικτά Δεδομένα: Πρόκληση για την Ανάπτυξη” που διοργανώνουν το 
Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης με το Εθνικό Κέντρο 
Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης. Σκοπός του  εργαστηρίου είναι η συνεργασία της 
δημόσιας διοίκησης και αυτοδιοίκησης, των κοινωνικών φορέων και της ακαδημαϊκής και 
ερευνητικής κοινότητας με αντικείμενο την ανοικτή διάθεση της δημόσιας πληροφορίας και την 
αξιοποίησή της προς όφελος της ανάπτυξης. 
 
Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στο στρογγυλό τραπέζι του ενδιαφέροντός σας και να 
παρουσιάσετε τις προτάσεις σας για την ανοικτή διάθεση και αξιοποίηση της δημόσιας 
πληροφορίας. 
 
Οι τοποθετήσεις και οι απόψεις θα καταγραφούν σε σχετική έκθεση πολιτικής η οποία θα 
αξιοποιηθεί στη διαδικασία διαμόρφωσης του εθνικού σχεδίου δράσης. 
 
Το εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις του Ε.Κ.Δ.Δ.Α (Πειραιώς 211, ισόγειο) στις 
30 Ιανουαρίου 2014 και ώρες από 9:00-17:30. 
 
Παρακαλούμε ενημερώστε μας έως την Παρασκευή, 24 Ιανουαρίου 2014, για τη συμμετοχή σας 
και την  εκπροσώπηση του φορέα σας (επικοινωνία: Χαρά Δουλή email: hara@ekdd.gr, τηλ: 
2131306230 & Βασιλική Βλάχου τηλ: 2131306384 email: vvlachou@ekdd.gr). 
 
 

                                                                                                Με εκτίμηση 
                                    

                                                                                                   Εύη Χριστοφιλοπούλου 
                                                                                                  Υφυπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης & 

                                                                                                        Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 
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